

秋风为序起征程 奋楫前行绘宏图

红星高中举行开学典礼

9月11日上午,红星高中2024-2025学年第一学期开学典礼在校田径场隆重举行。该校4000多名师生和部分家长参加开学典礼。

红星高中校长张俊杰对新老师、高一新同学的加盟表示热烈欢迎,对过去一年学校取得的优异成绩进行了全面总结,并对新学期工作进行了安排部署。

会议宣读了“优秀学生”“优秀教师”“优秀班主任”表彰决定。

2024届优秀毕业生代表怀着对母校的感恩,带着对母校的祝福,与家长一起来到了大会现场,送上了锦旗和牌匾。

红星教育集团副董事长陶娜在开学典礼仪式上充分肯定了红星高中取得的成绩,同时向新学期提出了新的希望和要求。她要求全体教师要继续发扬红星精神,树



立家国情怀,在师德修养上下功夫,在教学业务上下功夫,在潜心育人上下功夫,为培养具有创新精神和社会责任感的新时代人才而努力奋斗,共同开创红星高中美好的明天。
(许豪辉 文/图)

大型舞台剧《红石崮》在京上演

日前,中央民族歌舞团民族剧院内座无虚席。随着剧中《沂蒙山小调》响起,1000多名观众沉浸在红色题材非虚构舞台剧《红石崮》中,现场情景交融,演绎了一场精彩的沂蒙文化盛宴。

《红石崮》基于发生在沂水县的六个真实红色故事创作而成,分六个篇章,用一线穿珠的艺术手法,将它们搬上了舞台。六个独立的故事,以真实存在的“红石崮”作

为象征,是沂水人民的在极其艰苦条件下,不惧牺牲,无畏抗战精神的写照与缩影。

据悉,《红石崮》自2022年7月首映以来,先后多次受邀赴多地展演,在临沂、济南、深圳等地演出70余场,将近20万人先后观看该剧,凭借其高品质的艺术成色和独具革命老区特色的艺术语汇,是观众叫好又叫座的佳作。

来源:人民网

第34届电视剧“飞天奖”、第28届电视文艺“星光奖”颁奖典礼新闻发布会9月11日在京举行。据悉,“飞天奖”“星光奖”颁奖典礼将于9月21日在厦门举办。

发布会公布了“两奖”入围作品名单。本届“飞天奖”共产生入围电视剧48部,包括《人世间》《狂飙》《繁花》《漫长的季节》《三体》《风吹半夏》《梦华录》等。“星光奖”入围作品79部,包括《声生不息·宝岛季》《从瑞金出发》《黄河文化大会》《山水间的家》等。

本届“飞天奖”最终获奖的16部优秀电视剧,以及优秀导演、优秀编剧、优秀男演员、优秀女演员4个单项奖获得者,本届“星光奖”14部获奖作品,将在即将举行的颁奖典礼上揭晓。

本届“飞天奖”的评选范围为2022年1月1日至2023年12月31日期间,在中央电视台或各地卫视频道播出的电视剧,在全国性重点视频网站首播的电视剧和网络剧。这也是“飞天奖”首次将网络剧纳入评选范围。第28届“星光奖”的评选范围为2022年1月1日至2023年12月31日期间,在中央电视台或地方电视台播出的电视综艺节目、电视戏曲节目、电视纪录片、电视文艺栏目、少儿电视节目、电视动画节目等六大类作品。

此次颁奖典礼由国家广播电视总局、福建省人民政府主办,中国电视艺术委员会、福建省广播电视局、厦门市人民政府承办。

来源:光明日报

『飞天奖』『星光奖』入围作品发布

首次将网络剧纳入评选范围

2024年亚洲青年赛艇锦标赛在沈阳开赛

2024年亚洲青年赛艇锦标赛9月11日在辽宁沈阳开赛,来自中国、日本、韩国等19个国家和地区的青年赛艇队齐聚于此。

此次赛事以“以赛艇·见世界”为主题,意在集结亚洲各国青年赛艇力量,共同描绘体育交流的美好画卷。主办方称,赛艇这项融合了速度、力量、智慧与团队协作精髓的水上竞技,要求每一位运动员在每一次挥桨间,都凝聚着团队的默契与个人的拼搏。主题中“见世界”寓意着青年运动员们将通过这次比赛展示自我、连接世界,他们将以赛艇为媒介,跨越文化的界限,共同书写青春的华章。

“赛艇,远不止于竞技,它是我们青春态度的映射,是人生哲学的实践。”一位前来参赛的选手表示,“参与这样的国际赛事,对青年运动员而言,是技术磨砺的良机,更是心灵成长的沃土。它教会我们应在挑战中坚韧不拔,在竞争中学会尊重与合作,这些经历将成为人生旅途中不可或缺的宝贵财富。”

当天,在被誉为“中国最美城市静水赛道”的沈阳浑河水域上,青年赛艇运动员们身姿矫健,展开激烈地角逐。

2024年亚洲青年赛艇锦标赛由亚洲赛艇联合会主办,中国赛艇协会、沈阳市体育局共同承办,将持续至9月14日。其中,13日、14日将是赛事的巅峰对决。
来源:人民网

宝丰二高召开2024年秋季师德师风专题会

9月9日上午,宝丰二高全体教师齐聚学校师说厅,召开2024年秋季师德师风专题会议,扎实上好新学期师德师风第一课。

会上,全校教师集体观看河南省教育厅毛杰厅长讲话视频(如图),领学《关于开展“弘扬践行教育家精神勇担新时代育人使命”活动的倡议书》《新时代中小学教师职业行为十项准则》《宝丰县教师行为十项准则》,重温了《河南省教师誓词》。

会议要求,全校教师要不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,自觉遵守上级规定,志存高远,做爱岗敬业的模范;关爱学生,做教书育人的模范;严谨笃学,做终身学习的模范;自尊自律,做廉洁从教的模范。让崇廉尚洁之风,吹遍校园、吹进每一个家庭,促进公民清廉意识和文明水平的提升,为学生的健康成长撑起一片晴空。
(杨杰武 文/陈攀峰 图)



中国队获得U18男篮亚锦赛季军

国际篮联官网消息,当地时间9月9日,在约旦进行的U18男篮亚锦赛争夺第三名的比赛中,中国队以84:63战胜东道主约旦队,获得季军的同时也拿到了参加明年U19男篮世界杯赛的资格。

在这次比赛中,中国队小组赛3战全胜进入八强,其中第三场小组赛68:66险胜日本队。在1/4决赛中,中国队以89:43大胜印度队。在半决赛中,中国队以71:86负于新西兰队。与约旦队的比赛中,中国队上半场以46:

36领先。第三节比赛,约旦队一度将比分追成57:60,第三节结束时仅以58:64落后。最后一节,中国队打出20:5的进攻高潮,锁定了胜利。

陈家政和张博源各为中国队得到22分,段睿骐添上10分、5次助攻,半决赛因伤缺阵的郇斯楠有5分、5个篮板和4个盖帽入账。全场比赛,中国队三分球32投12中,总共有21次助攻。中国队总共被吹罚了22次犯规,而约旦队的犯规次数是13次。
来源:人民网